КОЛИЧЕСТВЕННЫЙ АНАЛИЗ

Методы осадительного титрования. Аргентометрия. Тиоцианометрия. 
Меркурометрия

[bookmark: _Toc190511215]Задание 13
1. Определите молярную концентрацию эквивалентов и титр раствора нитрата серебра, если на титрование 10 см3 этого раствора требуется 15 см3 0,05 н. раствора хлорида натрия.
2. Сколько граммов нитрата серебра необходимо для приготовления 100 см3 0,05 н. раствора. Какой объем этого раствора потребуется на титрование 12 см3 раствора хлорида натрия с титром 0,00234 г/см3?
3. Сколько граммов хлорида калия необходимо взять, чтобы на титрование приготовленного раствора пошло 9 см3 0,098 н. раствора нитрата серебра?
4. Сколько граммов роданида калия необходимо взять для приготовления 100 см3 0,04 н. раствора. Какой объем этого раствора потребуется на титрование 8 см3 раствора нитрата серебра с титром 0,0038 г/см3?
5. [bookmark: _GoBack]Какой объем 0,1 н. раствора нитрата серебра необходим для осаждения 0,2 г хлорида натрия из его раствора?
6. На титрование 15 см3 раствора нитрата серебра с титром 0,0509 г/см3 потребовалось 10 см3 раствора хлорида калия. Определите титр раствора хлорида калия.
7. Определите содержание (в %) хлорид-ионов  в растворе, для приготовления которого 2 г вещества растворили в воде. К полученному раствору добавили 40 см3 0,2 н. раствора нитрата серебра, избыток которого был оттитрован 5 см3 0,1 н. раствора роданида калия?
8. Какой объем 0,05 н. раствора нитрата серебра потребуется для осаждения хлорид-ионов из 5 см3 раствора хлорида калия, если в 50 см3 такого раствора содержится 0,2925 г хлорида калия?
9. Какой объем 0,1 н. раствора нитрата серебра потребуется на титрование 0,304 г роданида калия и сколько граммов нитрата серебра содержится в 20 см3 0,1 н. его раствора?
10. Определите содержание серебра (в %) в растворе, если на титрование 0,21 г раствора нитрата серебра требуется 12 см3 0,1 н. раствора роданида калия?
11. Навеску смеси хлорида и нитрата калия (х.ч.) массой 0,9881 г растворили в мерной колбе емкостью 200 см3. На титрование 20,00 см3 полученного раствора расходуется 17,14 см3 раствора нитрата серебра с ТAgNO3/KCl = 0,004416 г/см3. Вычислите массовую долю хлорида калия в смеси.
12. Навеску бромида калия (х.ч.) массой 2,2213 г обработали 20 см3 раствора нитрата серебра. Избыток ионов серебра оттитровали 2,00 см3 раствора роданида аммония с Сэк 0,05 моль/дм3. Рассчитайте Сэк AgNO3.
13. Навеску хлорида натрия (х.ч.) массой 0,8114 г растворили в мерной колбе емкостью 250 см3. Какой объем 0,5 н. раствора нитрата серебра пойдет на титрование приготовленного раствора хлорида натрия?
14. К раствору хлорида бария добавили 40,00 см3 0,102 н. раствора нитрата серебра. Избыток нитрата серебра был оттитрован 33,0 см3 раствора роданида натрия с титром 0,009190 г/см3. Вычислите массу хлорида бария.
15. Навеску хлорида натрия массой 0,5811 г растворили в мерной колбе емкостью 100 см3. К 20,00 см3 полученного раствора добавили 25,0 см3 раствора нитрата серебра с титром 0,01699 г/см3. Избыток раствора нитрата серебра был оттитрован 5,78 см3 0,09 н. раствором роданида калия. Рассчитайте массовую долю хлорида натрия в растворе.
16. К 45 см3 раствора хлорида калия неизвестной концентрации прибавили 50,0 см3 0,1 н. раствора нитрата серебра. После отделения осадка хлорида серебра на титрование избытка раствора нитрата серебра израсходовали 15,8 см3  0,2 н. раствора роданида калия. Вычислите молярную концентрацию эквивалентов и титр раствора хлорида калия.
17. К раствору, содержащему хлорид массой 0,23 г, прибавили 30,00 см3 0,1010 н. раствора нитрата серебра. Избыток раствора нитрата серебра оттитровали 5,00 см3 раствора роданида аммония с титром 0,02142 г/см3. Рассчитайте массовую долю ионов хлора в образце.
18. Навеску хлеба 5,000 г перенесли в коническую колбу и залили водой, после экстракции ионов хлора полученную смесь отфильтровали в мерную колбу объемом 250 см3. Рассчитайте массовую долю хлорид-иона во взятой навеске, если на титрование 20,00 см3 фильтрата пошло 5,48 см3 раствора нитрата серебра с титром 0,001697 г/см3.
19. Для анализа рассола 10,00 см3 его разбавили в колбе вместимостью 500 см3. На титрование 25,00 см3 полученного раствора расходуется 24,42 см3 0,100 н. раствора нитрата серебра. Рассчитайте массу хлорида натрия, содержащуюся в 1 дм3 рассола.
20. 4 г сплава, содержащего 80 % серебра, растворили в мерной колбе емкостью 250 см3. На титрование 20 см3 этого раствора затрачивается 23,74 см3 раствора роданида аммония. Рассчитайте молярную концентрацию эквивалентов раствора роданида аммония.
21. Сколько граммов хлорида калия содержится в 250 см3 раствора, если на титрование 20 см3 этого раствора затрачено 34 см3 0,1050 н. раствора нитрата серебра?
22. 
Сколько граммов хлорид-ионов содержит раствор хлорида аммония, если на его титрование затрачено 30,0 см3 раствора нитрата серебра с = 0,003512 г/см3?
23. Определите массовую долю кристаллогидрата хлорида бария BaCl22H2O в образце соли, если на титрование раствора, полученного из навески соли 0,2034 г, требуется 15,62 см3 0,0985 н. раствора нитрата ртути (I).
24. Навеску 5 г технической поваренной соли растворили в мерной колбе емкостью 1 дм3. На титрование 20 см3 полученного раствора затратили 27,88 см3 0,05 н. раствора нитрата серебра. Рассчитайте массовую долю (в %) хлорида натрия в образце.
25. К навеске 0,2266 г технической хлористой соли прибавили 30 см3 0,1121 н. раствора нитрата серебра. На титрование избытка нитрата серебра израсходовано 15 см3 0,1159 н. раствора роданида аммония. Рассчитайте массовую долю (в %) чистого хлорида в навеске.
26. Навеску 0,3055 г сплава, содержащего серебро, растворили в азотной кислоте. На титрование полученного раствора израсходовали 23,8 см3 0,1 н. раствора роданида аммония. Сколько серебра (в %) содержит сплав?
27. Навеску 0,932 г технического хлорида калия растворили в мерной колбе емкостью 250 см3. На титрование 25 см3 полученного раствора израсходовано 21,3 см3 0,0514 н. раствора нитрата серебра. Вычислите массовую долю (в %) хлорида калия в навеске.
28. На 20,00 см3 0,0521 н. раствора нитрата ртути(II) израсходовано при титровании 20,80 см3 раствора роданида аммония. Определите молярную концентрацию и титр роданида аммония, а также титр роданида аммония по хлориду натрия.
29. На титрование 23,65 см3 хлорида калия затрачено 25,63 см3 0,09928 н. раствора нитрата серебра. Рассчитайте молярную концентрацию и титр хлорида калия.
30. Рассчитайте массовую долю серебра (в %) в сплаве, если после растворения навески 0,6 г сплава в азотной кислоте на титрование полученного раствора требуется 47,6 см3 0,1 н. раствора роданида аммония
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